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XII. OSZTÁLY

M 1 – es program

1. Számítsuk ki:
a)
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2. a) Tanulmányozzátok az  f:[2,3]
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 f(x) =
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 függvény változását.

    b) Számítsátok ki az I= 
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valós szám egész részét.

3. Legyen 
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      a) Hány eleme van a H halmaznak?

      b) Igazoljuk, hogy 
[image: image8.wmf](

)

+

,

H

 kommutatív csoport.

4. Legyen  az A  halmaz amelyen értelmezett egy művelet, amely jelölésére a multiplikativ írásmódot használjuk úgy, hogy:

a) ha a, b, c
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A és ab = c , akkor ac = b
b) aa = a , bármely a
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A esetén

Mutasd ki, hogy

a) bármely a, b
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A esetén az ax = b egyenletnek egyetlen megoldása van az A-ban.

b) ha A véges és ab 
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b bármely b 
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a esetén, akkor A-nak páratlan számú eleme van.
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